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 السؤال الأول : اختاري الإجابة الصحيحة : 

 

1 

cosاذا كانت   𝜃 =
1

3
°270حيث    < 𝜃 < sinفان  360° 𝜃   تساوي 

2√2 أ

3
 

2√2− ب

3
 

2√ جـ

3
 

8− د

9
 

2 
cotاذا كانت    𝜃 = °0حيث    2 < 𝜃 < tanفإن    90° 𝜃   تساوي 

1 أ

2
 

1− ب

2
 

3 د 2 جـ

2
 

3 
تبسيط العبارة 

sec 𝜃

sin 𝜃
(1 − cos2𝜃)   هو 

 

csc أ 𝜃 ب cot 𝜃 جـ tan 𝜃 د sec 𝜃 

4 
secتبسيط العبارة   𝜃 tan2𝜃 + sec 𝜃   هو 

 

sec د sec3𝜃 جـ sec2𝜃 ب tan2𝜃 أ 𝜃 

5 
تبسيط     

sin2𝜃

cos2𝜃+sin2𝜃
 هو   

 

 tan2𝜃 د sin2𝜃 جـ sec2𝜃 ب cos2𝜃 أ

6 
أي من العبارات الاتية يكافىء العبارة    

cos 𝜃 csc 𝜃

tan 𝜃
 ؟    

cot أ 𝜃 ب csc 𝜃 جـ cot2𝜃 د csc2𝜃 

7 
cos2𝜃)  tan2𝜃(cot2𝜃  أي مما يأتي يكافيء العبارة    ؟−

 sin2𝜃 د cos2𝜃 جـ tan2𝜃 ب cot2𝜃 أ

8 
العبارة    

sec 𝜃

csc 𝜃
 تكافيء   

 

tan أ 𝜃 ب csc 𝜃 جـ sec 𝜃 د cot 𝜃 

9 

sinقيمة    تساوي  15°

6√ أ − √2

4
 

6√ ب + √2

4
 

2√ جـ − √6

4
 

5√ د − √2

4
 

10 

 

 

 تساوي  sin(−120°)قيمة  
 

1 أ

2
 

 ب
−

√3

2
 

 جـ
−

1

2
 

3√ د

2
 

11 
sinالعبارة   (𝜃 +

𝜋

2
 تكافيء  (

 

− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 جـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 
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2 

 

12 

 
 

cos(90°العبارة   − 𝜃)    تكافيء 

− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 جـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 

13 

tanقيمة    تساوي  195°
 

2 أ + 2 ب 3√ − 3√ جـ 3√ −  3√ د 2

14 

 
 

cos(180°العبارة   + 𝜃)    تساوي 
 

− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 جـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 

15 

cosاذا كانت    𝜃 = −
1

3
°90حيث     < 𝜃 < sinفإن قيمة   180° 2𝜃  تساوي 

 

4 أ

5
 

4− ب

9
√5 

24 جـ

25
 

24− د

25
 

16 
sinاذا كانت    𝜃 =

2

3
°0حيث     < 𝜃 < cos2فإن    90° 𝜃   تساوي 

1 أ

9
 

2 ب

9
 

2 جـ

3
 

5 د

9
 

17 

 
 

sinمن متطابقات ضعف الزاوية    2𝜃   تساوي 

sin أ 𝜃 cos 𝜃 2 بsin 𝜃 cos 𝜃 جـ sin 𝜃 − cos 𝜃 د sin 𝜃 + cos 𝜃 

18 

 
 

2cos2𝜃من متطابقات ضعف الزاوية    −  تساوي   1

tan أ 2𝜃 ب sin 2𝜃 جـ sec 2𝜃 د cos2 𝜃 

19 

cosاذا كانت   𝜃 = −
3

5
°180حيث    < 𝜃 < cosفإن قيمة  270°

𝜃

2
 الدقيقة تساوي  

 

 أ
−

√5

5
 

5√ ب

5
 

 جـ
±

√5

5
 

 5√ د

20 

sinقيمة   15 cos  تساوي  15

2 أ − √3

4
 

2 ب + √3

4
 

1 جـ

4
 

3√ د − 2

4
 

21 

sinحل المعادلة     2𝜃 = cos 𝜃   0 ≤ θ ≤  هو   360°
 

 °150 او°30 د °90 او°30 جـ °120 او°30 ب °30 أ

22 

 
 

sinأي من العبارات الاتية تكافيء    𝜃 + cos 𝜃 cot 𝜃 ؟ 

 

cot أ 𝜃 ب tan 𝜃 جـ csc 𝜃 د sec 𝜃 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تمنياتي لكم بالتفوق والتميز                                                                                                                    



 . ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة لكل فقره مما يلي:السؤال الاول 

1    
 

 
πعلما بأن    ,                                              

  ب    أ
  

 
  ج 

  

 
 

2        

  أ
    

    
  ب 

    

    
  ج 

    

    
 

 تساوي                3

        ج        ب        أ

 تساوي              4

   ب    أ
 

 
    ج 

 تساوي            5

  أ
     

 
  ب 

     

 
  ج 

  

 
 

 تساوي            6

   ب    أ
 

 
  ج 

  

 
 

 تساوي             قيمة العبارة  7

    ج    ب     أ

 تساوي         8

        ج       ب       أ

 تساوي          9

        ج        ب        أ

 تساوي           11

        ج        ب        أ

 

 أمام العبارة الخاطئة(     )   أمام العبارة الصحيحة و علامة  (     ) ضع علامة  :الثانيالسؤال 

 : اسم الطالب

 2-3رياضيات ( /  المتطابقات والمعادلات المثلثية) الأولالاختبار عن دروس الفصل 

ــــارة م ـــ ـــ  العلامة العبــ

1                                

2                   

3                 

4       
 

    
  

5         
  

 
  



 . (ب)أمام ما يناسبه في العمود(  أ)الرقم المقابل للعمود  أكتب:لسؤال الثالثا

 (ب)العمود  الرقم (أ)العمود  الرقم

1                         
 

 
  

2                    

3      
 

 
            

4                    

5 
   

      

 
 

            

 : أجب عن الفقرات التالية :السؤال الرابع

 أثبت صحة المتطابقة المثلثية الاتية 

                 

     اذا كان        أوجد القيمة الدقيقة لـ 
 

 
             

                               

  

     اذا كان      أوجد القيمة الدقيقة لـ 
 

 
                                               

 

 


